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3akoHOoB [lepMckoro kpasi (Ilepmckoii o61actu, Komu-Ilepmsinkoro
AaBTOHOMHOI'O OKpPYra), TpeOyHIHX BHECCHHA H3MEHEHHH, 10MOJTHEeHH T
HJIM OTMEHBI B c/lydae NPHHATHS npoekTa 3akoHa [lepmckoro kpasi
«0O BHecennn uzmenenunii B 3akou [lepmckoro kpast «O 6r0AkeTHOM npouecce B
[lepmckom kpae»

[Mpunstie mpoekta 3akona [lepmckoro kpast «O BHECeHUH U3MEHEHH B 3aKOH
ITepmckoro kpas «O OromxerHoM mporecce B IlepmckoM kpae» He moTpeOyer
NpU3HAHWS YTPATUBIIUMH CHIy, W3MEHECHUS HIU NPHHATUS 3aKoHOB Ilepmckoro
kpas (ITepmckoit o6nactu, Komu [lepmsiiikoro aBTOHOMHOTO OKpYyra).



